



EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL
E EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE – EDITAL 1/2020

3ª RETIFICAÇÃO

1. Ficam acrescentadas aos Programas de Residência as vagas relacionadas no quadro abaixo.

CÓDIGO DE INSCRIÇÃO	PROGRAMA	CATEGORIA PROFISSIONAL	CIDADE POLO	VAGAS
11	Residência Multiprofissional em Saúde da Família	Enfermagem	Pirapora	4
12	Residência Multiprofissional em Saúde da Família	Odontologia	Pirapora	4
13	Residência Multiprofissional em Saúde da Família	Psicologia	Pirapora	3

2. No item 1.2 do Edital, onde se lê: “O ensino em serviço da Residência Multiprofissional em Saúde da Família (Polo Montes Claros) será realizado na Atenção Básica do município de Montes Claros e da Residência Multiprofissional em Saúde da Família e Comunidade será realizado na Atenção Básica do município de Taiobeiras (polo Taiobeiras). Ainda podem ser inseridas outras instituições conveniadas ou outros serviços dos próprios Municípios.” **leia-se:** “O ensino em serviço da Residência Multiprofissional em Saúde da Família (Polo Montes Claros) será realizado na Atenção Básica do município de Montes Claros, da Residência Multiprofissional em Saúde da Família (Polo Pirapora) será realizado na Atenção Básica do município de Pirapora e da Residência Multiprofissional em Saúde da Família e Comunidade será realizado na Atenção Básica do município de Taiobeiras (polo Taiobeiras). Ainda podem ser inseridas outras instituições conveniadas ou outros serviços dos próprios Municípios.”
3. Para os cursos do quadro acima não haverá concessão de isenção inscrição.
4. Os candidatos que já efetivaram a inscrição e queiram reoptar por um dos cursos do quadro acima, deverão encaminhar requerimento para esse fim através do e-mail cotec@fadenor.com.br.
Para que seja feita a alteração, o candidato deve enviar imagem legível da carteira de identidade (frente e verso), imagem legível de solicitação devidamente assinada pelo candidato.
A solicitação deve conter: Nome completo; Identidade; CPF; Descrição da alteração desejada.

Os conteúdos das provas dos cursos acrescentados constam no anexo I, especificados nas mesmas áreas profissionais do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família do Polo Montes Claros.

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

Montes Claros 12 de fevereiro de 2020

Professora Andra Aparecida da Silva Dionizio
Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional - COREMU – Unimontes